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 Maximální prodejní cena vašeho vozidla 
Naše aukční platforma vytváří soutěžní prostředí, ve kterém se cena zvyšuje díky aktivnímu 
přihazování ověřených dražitelů. Výsledkem je prodejní cena, které běžné výkupní kanály 
nedokážou konkurovat. Široké spektrum obchodních partnerů významně zvyšuje tržní potenciál 
vašeho vozidla. 
 

 Bezstarostný prodej s kompletním servisem 
Zajistíme fotodokumentaci i detailní popis vozidla a postaráme se o jeho kompletní prezentaci v 
aukci. O konání aukce vždy informujeme všechny dražitele, zajistíme její průběh i celkovou 
koordinaci. Vy se pouze seznámíte s výslednou nabídkou a schválíte ji. 
 

 Prodej bez nutnosti osobní prohlídky kupujícím 
Díky přísnému standardu fotodokumentace a popisu technického stavu mají dražitelé všechny 
informace potřebné k rozhodnutí, aniž by museli vozidlo vidět osobně. Prodej je tak rychlejší a vy 
šetříte čas, který by jinak zabraly individuální prohlídky. 
 

 Transparentní proces pod vaším dohledem 
Každá nabídka, pohyb ceny i celý průběh aukce jsou detailně zaznamenány a stávají se součástí 
aukčního protokolu. Máte plný přehled o všem, co se v aukci odehrálo. Férový a profesionální 
prodej bez skrytých kroků. 
 

 Silná základna ověřených kupujících 
Aukce je určena výhradně prověřeným partnerům – obchodníkům s ojetými vozy, autorizovaným 
dealerům a autoservisům. Fyzické osoby se aukcí neúčastní, což umožňuje garantovat reálný 
odkup za dosaženou cenu. 
 

 Intenzivní zájem v krátkém časovém okně 
Aukce je navržena tak, aby během několika minut aktivně přicházely nabídky. Tento dynamický 
systém maximalizuje konkurenci a přináší rychlejší a atraktivnější výsledky. 
 

 Rychlá realizace bez ztráty hodnoty 
Aukční mechanismus je nastaven tak, aby během krátkého času přicházely konkurenční nabídky. 
Tento dynamický princip maximalizuje konkurenci a přináší rychlé a atraktivní výsledky. 
 

 Vůz předáváte až po úspěšné realizaci prodeje 
Díky přesně definovanému časovému rámci nedochází k dlouhému čekání ani k postupnému 
poklesu ceny vozidla. Prodej probíhá rychle a efektivně, bez zdlouhavého hledání kupce. 
 

 Administrativu spojenou s prodejem za vás vyřídíme 
Vozidlo zůstává po celou dobu u vás a není nutné jej kamkoli převážet. Předání probíhá až po 
úhradě kupní ceny, což zajišťuje maximální bezpečnost a komfort. 
 

 Nakupovat mohou i vaši současní obchodní partneři 
Naším cílem není nahrazovat vaše stávající prodejní kanály. Pokud o to budou mít zájem, mohou 
se vaši partneři aukcí nadále účastnit. Zároveň k nim přidáváme 720+ dalších ověřených 
zájemců, čímž vytváříme silnější konkurenční prostředí. 
 
 

_________________________________________________________________________________ 


